

东风路文化路口、动物园西门、黄河路文化路口、人民路太康路口……

10月前市区再添8座人行天桥

□晚报记者 李萌 实习生 李猛

本报讯 “7座下穿式立交、8座人行天桥”是2009年市政府向市民承诺的十件实事之一。在4月24日本报对8座下穿式立交(隧道)(其中东风路下穿文化路隧道为2008年城建项目)进行报道后,昨日,记者又从郑州市规划局了解到,由郑州市市政工程建设中心承建的东风路文化路天桥、郑州大学东门天桥等8座人行天桥规划方案也予以公示。据悉,8座人行天桥工程将于10月前完工。

8座人行天桥公布

4月22日,郑州市规划局网站上公示3处下穿式立交。昨日,8座人行天桥详细规划也予以公示。2009年市政府向市民承诺的十件实事之一的“7座下穿式立交、8座人行天桥”详细规划也全部“浮出”展现在公众面前。(这8座人行天桥见图表)

根据《郑州市城市综合交通近期建设规划》,共规划建设16处行人过街设施,其中3座已作为2008年城建计划实施。据市建委负责人介绍,此次由郑州市市政工程建设中心承建的8处人行天桥预计于今年10月前完工。

建设中尽可能减少交通影响

人行天桥一般建造在车流量大、行人稠密的地段或者交叉口、广场及铁路上面。人行天桥只允许行人通过,用于避免车流和人流平面相交时的冲突,保障人们安全穿越,提高车速,减少交通事故。

一下子在市中心建设这么多人行天桥,在建设过程中会不会影响到城市交通?“为减少施工期间对交通的干扰,天桥主梁均采用钢结构。并且天桥采用一跨过路的形式,为远期道路改造留有余地。”市规划局工作人员说。

根据规划,天桥桥下(主桥)净空将大于5.5米(考虑远期地面道路加铺的需要),通行宽度(主桥净宽)将达到4.0米,梯道净宽在2.8~3.3米。



东风路文化路人行天桥示意图

2009年拟建过街天桥一览表

分类	过街通道名称	交通影响主要因素
综合交通近期建设规划	东风路文化路天桥	科技市场
	郑州大学东门天桥	郑州大学
	花园路水校东门天桥	水校、丹尼斯
	花园路动物园西门天桥	动物园、丹尼斯
规划增加	黄河路文化路天桥	北京华联
	嵩山路棉纺路天桥	丹尼斯
	人民路太康路天桥	百盛、大上海城
	解放路亚细亚天桥	跨线桥、北京华联、亚细亚大酒店



五一未到 租车先热

□晚报记者 董洪刚 汪永森

本报讯 五一假期即将到来,不少无车有驾照的市民开始计划租车带着全家人出外旅行,郑州市的租车出游提前半月热了起来。有关人士指出,五一假期结束时,市民和租车公司之间的纠纷也会显现出来,为了减少不必要的麻烦,提醒租车的市民租车时要多问、多看、多试。

租车生意提前火了

昨天,记者拨打了郑州市的4家汽车租赁公司的电话,他们大都反映早在半个月前,租车的人就已经多起来。一家租赁公司的经理表示:“虽然今年五一假期变短,但是整个生意还不错,主要是以3~5天的租期为主,现在手头上的车陆续都租出去了。”

记者调查了解到,郑州租车行情按照车型和新旧定价,每天每辆车租金从180元到500元。租车者一般需要带身份证、户口本、房产证、驾驶证等证件,双方将签订租车合同。

了解车况不容忽视

租车的时候应该注意哪些问题,怎样做才能减少租后麻烦呢?郑州一家租车公司的负责人张先生表示:“租车市民首先要选择相对正规的汽车租赁公司,这些公司服务规范,消费者的利益可以得到保障。”很多租车的市民多是有驾照,但是驾车经验不多,所以对于车况的适应很关键,“试车是很有必要的,短时间内可了解各种常规操作,能更好地适应车辆”。

与浪漫知音开心畅聊
尽情倾听浪漫感人爱情故事
赶快拿起电话体验精彩声动世界
9600111
联通固话小灵通均可拨打

2月11日,国内许多媒体报道了一条新闻:八岁男孩长胡须,七岁女孩来月经。许多家长称:这样的悲剧正在不断的上演,孩子们出现了可怕的性早熟症状。我国著名的科学家张振天指出:主要是由于长期食用含有催长激素的食物造成。

40天,鸡就又肥又大 四个月喂养一头肉猪

现在,肉鸡短短40天就长得又肥又大,猪牛羊生长期也是只需几个月,因为在饲料中添加了大量的催长激素和瘦肉精。肉类中的各种激素还会引发青少年儿童肥胖、身材矮小、痤疮和青春痘,增加心理负担,受到歧视和讽刺。激素和肉中的寄生虫可造成

怪!八岁男孩长胡须 七岁女孩来月经

蔬菜水果喷洒农药 猪牛羊鸡肉含有催长激素 鱼虾等水产海鲜中含有抗生素药物残留 病从口入引发多种疾病

反应迟钝、智力障碍,容易引发儿童多动症,如:多动易怒、胡言乱语、爱骂人、啃指甲、注意力不集中,十分影响学习。

蔬菜瓜果滥用农药 农药残留更可怕

现在许多蔬菜水果都喷洒农药用来抵抗病虫害,尤其是韭菜、豆芽、辣椒、土豆、黄瓜、西红柿等大部分农作物都是用化肥和

催长激素培育和嫁接出来的,早已没有了滋味。果蔬中的农药残留物在人体内长期积累,还会引起慢性中毒,以至诱发多种慢性疾病,如肌肉麻木、高血压、心脑血管病、糖尿病、肝病、肾功能衰竭,甚至肿瘤等。

传统洗菜方式基本无效

科学实践证明,敌敌畏、氧化乐果等剧毒农药已经渗透到植物的根、茎、叶的表皮

深层,正常冲洗16次以上也只能去除0.1%的毒素,附着力很强。用盐水、碱水长时间浸泡的方式,容易造成新鲜蔬菜的营养流失。用洗洁净、消毒水的方式,容易伤害胃肠功能,专家称,到目前为止没有任何一种洗洁净敢承诺对人体无害。因为大部分农药是油性的,微溶于水或完全不溶于水,所以传统的手洗浸泡基本无效。传统的臭氧机只冒水泡不能旋转,已被淘汰。

美国用气体为蔬菜水果、肉类快速去毒

海发牌消毒洗菜机 有效杀菌 去除农药、化肥、激素、抗生素残留 自动洗菜不用手 餐后碗筷消毒 保护全家人的健康 走进高档家庭

目前,全球正面临着环境高污染的危机,农药、化肥、激素残留正在严重威胁着人类的生命和健康。由我国16位科学家联合成立的攻关小组在历经8年后研发出了震惊世界的海发牌消毒洗菜机,填补了国际空白。科学家将活性极强的“八级活性氧”气体应用到了现代健康电器中,可彻底杀灭人类已知的56种细菌病毒,快速分解去除蔬菜水果中的农药化肥残留,猪牛羊鸡肉和水产海鲜中的激素残留,相当于买了一台洗菜机,又多了一个消毒柜。



击裂生成八级活性氧,杀菌效果威力无比,是目前国内唯一的专利产品。海发消毒洗菜机可以饭前洗菜、洗肉、洗海鲜,餐后可以用八级活性氧水刷碗筷,进行杀菌消毒,代替了消毒柜的所有功能。可用八级活性氧水定期对牙刷、茶具、儿童玩具毛巾、内衣等进行杀菌消毒,效果是高温方式的2000倍,是紫外线杀菌能力的300倍。

神奇的八级活性氧

八级活性氧是目前国际上公认的最安全、最有效的一种杀菌消毒剂,其特点是0.5秒就可快速杀灭26种细菌病毒,不留残渣,对细菌基因结构彻底破坏,

没有任何复活的可能。所以八级活性氧已被广泛的运用到传染病医院、食品制造领域,对人体的副作用为零。

发达国家已普及

早在十年前,美国、日本、德国等发达国家就已经使用了消毒洗菜机。目前北京、上海、广州等发达城市十分热销,已走进高素质、有文化、保健意识强的高档家庭。目前郑州市市场销售亦格外火爆。业内人士预言,海发消毒洗菜机将很快在全国普及。现在越来越多的家庭已经用上海发消毒去毒机。

严格通过三级检测

2007年6月26日,海发消毒洗菜机顺利通过了质量监督局、产品检验所、疾病预防控制中心的三级严格检测。特别是疾病预防控制中心做出的微生物实验,证明海发消毒洗菜机对大肠杆菌、金黄色葡萄球菌、白色念珠菌杀灭率均达到了99.99%,对乙肝病毒有着高达100%的杀灭率,已达到了国际领先水平,以上菌种均由北京军事医学科学院消毒检测中心培育并提供。德国著名的生物研究专家爱坦斯都为之称赞,称之为“中国制造中的奇迹”。

- 中华人民共和国企业标准号: Q/02HFD001-2007号
- (鲁)青州市疾病预防控制中心检测报告号: 2007CD00059号
- (鲁)青州市产品质量检验报告号: NO.QTC-71800326号
- 青州市产品质量监督所3·15品牌

迎五一“买三赠一” 自己用 送亲友 都健康

海发消毒洗菜机上市一个多月以来,受到了无数消费者家庭的关注和厚爱,销量亦持续大幅增长,越来越多的家庭不但自己开始使用海发消毒洗菜机,还为海发做了大量免费宣传,使得海发的“安全饮食”理念迅速推广。值此五一佳节之际,为了答谢新老顾客的厚爱和支持,海发郑州市场推广部特别向总部申请,让利百万推出“买三赠一”的大型优惠活动,以答谢新老客户,本次活动优惠数量有限,机会难得,请大家勿失良机,抓紧时间购买。活动时间截止到5月4日。

订购电话: 0371-61262566 66579991
打进热线有惊喜! 诚招各市县代理
市内免费送货, 省内免费邮寄, 货到付款

- 活动地点: 金博大负一楼医药部、丹尼斯人民路店二楼医药部、五星电器天龙店二楼(嵩山路与建设路交叉口)、五星电器文化路店一楼(北环与文化路交叉口家乐福)、五星电器名店、五星电器亚细亚店、五星电器南阳路店、丹尼斯丰产路店二楼医药部、丹尼斯汽车北站店一楼医药部、紫荆山百货二楼医药部、怀仁堂大药房(黄河路服装市场)、建设路大商超市二楼医药部、华润万家帝湖店二楼保健柜、中环百货负一楼医药部
- 平顶山 15886711959
开封 13295081688
长葛 13403701888
安阳 13569066908
新乡 15836022215
- 通许县 1359871739
长葛 13837466680
鹤壁 13849218080
南阳 15538788823
- 商丘 15138585688
许昌 15937407706
焦作 13721452702
洛阳 13007580634